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INSTRUKCJA MONTAŻU TAPET
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Co musisz wiedzieć przed przystąpieniem 
do montażu tapety?

A. Sprawdź otrzymany towar:

	 •  Sprawdź, czy otrzymany towar jest zgodny z zamówieniem i czy nie ma 		
	 widocznych uszkodzeń.

	 • Upewnij się, że kolor jest prawidłowy, a wzór pasuje prawidłowo na łączeniach.

	 • Sprawdź, czy masz odpowiednią liczbę rolek oraz czy rozmiar jest właściwy.

Każda tapeta przed aplikacją na ścianie powinna być sprawdzona na powierzchni 
płaskiej - dopasowanie koloru, łączeń i wzoru. Jeżeli coś wzbudzi Twoje wątpliwości, 

skontaktuj się z nami przed naklejeniem tapety na ścianę.

B. Przygotuj pomieszczenie i podłoże:

	 • Tapetowanie powinno odbywać się na samym końcu remontu.

	 • Przed rozpoczęciem tapetowania pomieszczenie powinno zostać wysprzątane 	
	 po remoncie.

	 • Należy upewnić się, że temperatura w pomieszczeniu, w którym będzie klejo	
	 na tapeta, jest nie mniejsza niż 12°C.

	 • Podczas aplikacji oraz 24 godziny po aplikacji nie należy: wietrzyć pomieszcze	
	 nia, korzystać z klimatyzacji, doprowadzać do przeciągów i gwałtownych zmian 	
	 temperatury.

C. Przygotuj narzędzia:

1. miarka
2. poziomica
3. folia malarska
4. taśma malarska
5. wałek z krótkim włosiem 
6. pędzel płaski
7. ołówek
8. gąbka lub szmatka do 
usuwania śladów kleju
9. szpachla fasadowa
10. nożyk do tapet
11. rakla filcowa do tapet
12. grunt
13. klej do tapet
14. drabinka
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1. Upewnij się, że tapeta nie została uszkodzona w trak-
cie transportu.

2. Ściana, na której ma być klejona tapeta, powinna być 
gładka, bez nierówności po szpachlowaniu i malowan-
iu, wolna od kurzu i pyłu. Zabezpiecz taśmą sąsiednie 
ściany, krawędzie drzwi i okien.

4. Nałóż klej wałkiem równomiernie na całej wysokości 
ściany oraz szerokości od 3 do 5m. Na obrzeżach nałóż 
klej pędzlem.

5. Przy pomocy drugiej osoby rozwiń fragment tapety w 
szerokości, w jakiej został nałożony klej na powierzchnię, 
i rozpocznij pozycjonowanie zgodnie z górną krawędzią 
(np. użyj poziomicy laserowej). Tapetę naklejaj od lewej do 
prawej krawędzi. Tapetę wygładzaj od góry do dołu za po-
mocą rakli w celu wyprowadzenia pęcherzy powietrza oraz 
nadmiaru kleju.

6.  Delikatnie odchyl rolkę oraz nałóż klej na kolejne 
3-5m ściany i przyklej kolejny fragment tapety. Ten 
krok powtórz, aż cała tapeta zostanie naklejona.

7. Nadmiar tapety na krawędziach ściany obetnij os-
trym nożykiem, pomagając sobie metalową listwą lub
szpachlą gipsową.

Gotowe!

3. Zagruntuj powierzchnię dwukrotnie gruntem 
głęboko penetrującym w odstępach czasu zgodnie z
instrukcją producenta gruntu.

UWAGA! 
Nie stosuj do gruntowania farby gruntującej!

MONTAŻ TAPETY W JEDNYM KAWAŁKU
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1. Upewnij się, że tapeta nie została uszkodzona 
w trakcie transportu

2. Ściana, na której ma być klejona tapeta powinna być 
gładka, bez nierówności po szpachlowaniu i malowan-
iu, wolna od kurzu i pyłu. Zabezpiecz taśmą sąsiednie 
ściany, krawędzie drzwi i okien.

4. Jeżeli chcesz mieć pewność, że bryty będą naklejone 
równo, możesz narysować na ścianie pionowe linie lub 
użyć poziomicy laserowej.

5. Za pomocą wałka równomiernie rozprowadź klej na 
ścianie w miejscu klejenia pierwszego brytu tapety. 
W miejscach trudno dostępnych nałóż klej pędzlem.

3. Zagruntuj powierzchnię dwukrotnie gruntem 
głęboko penetrującym w odstępach czasu zgodnie z 
instrukcją producenta gruntu.

UWAGA! 
Nie stosuj do gruntowania farby gruntującej!

MONTAŻ TAPETY - METODA NA STYK

Jeżeli tapeta będzie klejona od narożnika, zaleca się wywinięcie min. 2cm brytu ta-
pety na sąsiadującą ścianę. Dzięki temu uwzględnisz możliwe krzywizny ścian.

Przed aplikacją tapet w ciemnych kolorach możesz zabezpieczyć krawędzie suchymi
pastelami w celu uniknięcia widocznych białych łączeń pomiędzy brytami tapety.

Każda nasza tapeta zawiera 5cm naddatku na szerokości i wysokości.
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6. Tapetę naklejaj od góry do dołu i wygładzaj za po-
mocą rakli w celu wyprowadzenia pęcherzy powietrza
oraz nadmiaru kleju.

7. Nałóż klej na szerokość kolejnego brytu. Uważaj, by 
nie zabrudzić klejem przyklejonej już tapety.

9. Nadmiar tapety na krawędziach ściany obetnij os-
trym nożykiem, pomagając sobie metalową listwą lub
szpachlą gipsową.

Gotowe!

8. Naklej kolejny bryt tak, aby krawędź drugiego brytu 
przylegała do pierwszego. Dopasuj wzór do już przykle-
jonego brytu. Połączenie brytów dociśnij za pomocą 
wałka dociskowego. Wydostający się klej zmywaj na 
bieżąco, starając się nie dopuścić do wyschnięcia kleju 
na powierzchni tapety oraz do uszkodzenia nadruku.
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Podziel się efektami pracy

Jeżeli masz ochotę podzielić się z nami efektami swojej pracy, serdecznie zapraszamy
do przesyłania zdjęć Twojej aranżacji z naszą tapetą. Możesz to zrobić poprzez e-mail:

info@walliland.com 
lub udostępniając zdjęcia na profilu społecznościowym, oznaczając nas:

#walliland_walls
Chętnie podzielimy się Twoją aranżacją z innymi klientami, abyście mogli inspirować 

się wzajemnie.

Potrzebujesz pomocy?

(+48) 536 710 100
info@walliland.com

walliland.com

Ul. Tarnowskich 9
39-120 Sędziszów Małopolski


